

3-4 августа в Казани состоится суперфинал X юбилейного конкурса профмастерства в сфере строительства «Лучший сметчик». В этом году министром строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации И.Э. Файзуллиным принято решение о проведении единого суперфинала, объединив финалистов трех конкурсов: «Лучший сметчик России» (Татарстан), «Лучший по профессии» (НОСТРОЙ), и Международный строительный чемпионат (Росатом).

Конкурс «Лучший сметчик» проводится ежегодно с 2014 года, получив широкую поддержку и высокую оценку специалистов профессионального сообщества как Республики Татарстан, так и Российской Федерации в целом. С каждым годом растет география его участников. Всего в мероприятии приняли участие 315 профессионалов сметного дела.

Цель конкурса – повышение эффективности деятельности специалистов в области ценообразования и сметного нормирования в строительстве в субъектах Российской Федерации, формирование единого мышления по реализации поставленных задач Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ в рамках совершенствования системы ценообразования.

В оргкомитет конкурса входят Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства РТ, ГАУ «Управление государственной экспертизы и ценообразования Республики Татарстан по строительству и архитектуре», Приволжский филиал ФАУ «Главгосэкспертиза России», ФАУ «РосКапСтрой», ООО «Союз строителей Республики Татарстан», ФГБОУ ВО «Казанский государственный архитектурно-строительный университет».

Подробнее о конкурсе на сайте <https://bestsmetchik2023.ru>.